



財團法人林澄輝社福基金會

財團法人台南市私立 林澄輝社會福利慈善事業基金會

會址:700 臺南市西和路100號 · 電話:06-3588670 · 傳真06-3582010

捐款方式:中國信託西台南分行 (銀行代碼822) 帳號:222-540-511-921

郵撥帳號:3157-2512 · 統一編號:14534553 · <https://www.linch.org.tw/>

基金會宗旨

以耶穌基督博愛犧牲精神，從事關懷輔導弱勢族群之福利服務工作，
以建造祥和美滿的社會。



封面故事 /

愛心照護、溫馨陪伴、永續關懷



www.linch.org.tw



www.facebook.com/coolfather

08 季刊
2024.04

■董事長

黃德成

■董事

李景陽、許重勝、歐文雄

黃文進、林明宏、陳宇嘉

江惠英、葉靖宜、吳道昌

陳柏宗、劉啓舉、吳明漢

周恬弘、鄭凱元

■執行長

劉淑惠

■發行人

黃德成

■執行編輯

楊中和

1 董事長的話 ~

七項致病的因素 p1

2 遇到人生的地震、

勇敢面對就是重生的力量 .p4

3 Don't you stay?別讓我走遠 .p5

4 自我實現、

享受快樂退休生活.....p6

5 神采奕奕、逆轉老化.....p7

6 相逢就是有緣、

就像一家人p8

7 生命力+意志力、

戰勝人生轉折p9

8 暖心迎春、慶龍年.....p10

9 台南建城400年、

台灣燈會志工記趣p11

10 活動記事p12

11 捐款徵信與帳號p13

電話 ■ 06-3588670

傳真 ■ 06-3582010

E-mail ■ linch.tld2008@gamil.com

會址 ■ 臺南市中西區西和路100號

<https://www.linch.org.tw/>



董事長的話

七項致病的因素

文：黃德成董事長

一、前言

- (一) 人致病的因素：心理的因素勝於生理的因素，「醫學證明76%之疾病都是由心理情緒所造成的」 – DR.Gohn Schindler.
- (二) 猶太人認為生病的來源由罪而來（耶利米31：30）
- (三) 聖經中談起人裡面的惡的可怕（馬可7：21-23）
- (四) 內在的毒素、壓力與罪如補蠅草，使人趨於生病/死亡。
- (五) 健康是心、身、靈的全人健康問題。

壹、怒氣

- (一) 怒氣影響心臟血管系統。
- (二) 心臟血管系統包括心臟、淋巴導管和血管，血管又有動脈、靜脈和微血管。
- (三) 怒氣引起心臟衰竭、中風及各種心臟病。
- (四) 怒氣的性質分：“Tunos”來勢兇猛的怒氣及“Orge”一種根深抵固的怒氣或積恨。
- (五) 怒氣的表現：1.脾氣暴躁。2.提高聲調、破口大罵。3.愛爭辯、動粗。4.罵粗話、瞪眼、沉臉。5.說話刻薄、不爽。6.激動、不甘。
- (六) 對策：1.「生氣卻不要犯罪，不可含怒到日落」（弗4：26）
2.將怒氣轉為憐憫的力量「人若辱罵你們，應當歡喜快樂」（太5：11）
3.「要愛你的仇敵，為那咒詛你們的祝福」（太5：44）
4.「人若因我辱罵你們，捏造各樣壞話毀謗你們，你們就有福了」

貳、內疚

- (一) 內疚影響神經系統。
- (二) 神經系統有三個主要部份，感覺神經元將資訊傳給中樞神經系統，再由運動神經元執行命令。
- (三) 內疚是人的是非善惡感所引起的罪惡感或內疚感。

- (四) 内疚的表現：1.沮喪。2.自責。3.掩飾罪惡。4.罪惡感。5.怪罪別人。6.強烈批評、不滿。7.撒謊、矇騙。
- (五) 對策：1.要重生：「我說你們必須重生，你不要以為希奇」（約3：7）
2.「你要盡心、盡性、盡意、愛主你的神」（太22：37）
3.「所以你在祭壇上獻禮物的時後，若想起弟兄向你懷怨，就把留禮物在壇前，先去同弟兄和好，然後來獻禮物」（太5：23-24）
4.「你們不要論斷人，免得你們被論斷」（太7：1-2）
5.哥林多前書十三章4-8節，世上最好的良藥～愛。

參、情慾

- (一) 情慾會影響內分泌系統。
- (二) 腎與荷爾 以及胰島素產生問題。
- (三) 情慾所引起的疾病。
- (四) 情慾對社會的危害。
- (五) 肉體的情慾、心理的情慾、心靈的情慾瞭解。
- (六) 情慾的表現：1.喜歡引人注目。2.喜看色情刊物或影片。3.淫蕩的舉動。4.愛恨的反應激烈。5.不恰當的碰觸。6.幻想和做白日夢。7.無法節制性生活。
- (七) 對策：1.尊重神的律法（太5：17）。2.勿動淫念（太5：28）。3.尊重婚姻（太19：4-5）。4.忠貞。

肆、苦毒

- (一) 苦毒會影響消化系統。
- (二) 消化系統包括：胃腸、口腔、咽喉、食道和附屬器官肝、膽、胰臟。
- (三) 苦毒影響膽汁系統及阻止肝臟排毒作用。
- (四) 苦毒造成肥胖症及不孕症，也帶來人際衝突。
- (五) 苦毒的表現：1.嚴厲刻薄的話。2.封閉自己、逃避別人。3.自殺的意念。4.對傷害反應激烈。5.怨恨、不滿。6.面貌僵硬、不理人。
- (六) 對策：1.饒恕得罪你的人。2.學習寬容、溝通（哥羅西3：12-13）。3.要常常喜樂，不住禱告、凡事謝恩（帖撒羅尼迦5：16-18）。

伍、貪心

- (一) 貪心會影響免疫系統。
- (二) 免疫系統分先天性與後天性：先天性免疫包括巨噬細胞、破壞性的酸和酵素，皮膚層和天然殺手淋巴球。後天免疫是由產生抗體的特殊細胞或攻擊並破壞外來細菌或毒素的淋巴球所組成。
- (三) 免疫性疾病和慢性炎症如類風濕性關節炎、溼疹和炎性腸病。此炎症也與肥胖症、糖尿病、動脈硬化、憂鬱症以及癌症的形成有關。
- (四) 貪財為萬惡之本，它常引起焦慮症、失眠、缺少安全感、吝嗇、刻薄。

- (六) 對策：1.以慷慨的精神勝過貪心 2.積錢財在天上（太6:19-21）
3.幫助、施捨、分給那缺乏的人（弗4:28） 4.知足、感恩。
5.遵守第十誡，不要貪心。

陸、懼怕

- (一) 懼怕會影響呼吸系統？
- (二) 呼吸系統透過鼻子、咽、喉、氣管、胸腔、支氣管和三億個來促進空氣進出身體。
- (三) 懼怕使人呼吸不暢，如氣喘阻礙了氧氣的輸送，而影響 和皮膚。
- (四) 人們有鬼神的懼怕，怕被排斥、怕失敗、懼怕生病、懼怕被拋棄、懼怕死亡。
- (五) 懼怕的表現：1.睜大眼睛。2.顫抖。3.臉紅、害羞。4.出汗、脈搏加快。5.驚惶、氣喘。6.失眠、憂慮。
- (六) 對策：1.相信神，將懼怕交給神（太8:26）
2.用完全的愛除去懼怕（約一書4:18） 3.儆醒禱告（主禱文）
4.勇敢，「那殺身體不能殺靈魂的，不要怕他們」（馬太10:28）

柒、嫉妒

- (一) 嫉妒會影響肌肉骨骼系統。嫉妒是骨中的朽爛（箴言14:30）
- (二) 肌肉骨骼系統包括骨骼、肌肉、關節和結締組織，如韌帶和肌腱，是支撐身體的結構。
- (三) 成骨細胞（放下纖維物質的細胞）和噬骨細胞（為了其他原因拿走礦物質的細胞）的活動，骨骼不斷在重建。成骨細胞和噬骨細胞之間不平衡就會造成骨骼變弱及骨組織流失，這就是骨質疏鬆症。
- (四) 嫉妒是內在壓力中最後一個，也是最厲害的一種，「忿怒為殘忍，怒氣為狂瀾，唯有嫉妒，誰能敵得住呢？」（箴言27:4）
- (五) 嫉妒的表現：1.常喜與人比較，自認不如別人，不甘被比下去。
2.注意別人擁有的東西。3.對自己沒信心，也不信任別人。
4.不滿意現況或財產。5.佔有慾強烈且想攻擊別人。
- (六) 對策：1.你願意人怎樣待你，你也要怎樣待人（太7:12）
2.各人看別人比自己強（腓2:3-4）
3.以真誠的感恩與祝福，勝過嫉妒。
4.學習欣賞、稱讚謙卑的人（羅12:10）

捌、結論：（歌羅西3:12-15）

『所以你們既是 神的選民，聖潔 愛的人，就要存憐憫、恩慈、謙虛、溫柔、忍耐的心。倘若這人對那人有嫌隙，總要彼此包容，彼此饒恕，主怎樣饒恕了你們，你們也要怎樣饒恕人。在這一切之外，要存著愛心。愛心就是聯絡全德的。又要叫基督的平安在你們心裡作主，你們也為此 召，歸為一體，且要存感謝的心。』）

遇到人生的地震、 勇敢面對就是重生的力量

文：澄輝肢障者關懷中心 羅麗蘭組長

帕金森氏症不是老人專利，40歲之前發病稱做早發性帕金森氏症，它是一種慢性神經退化性疾病，主要影響運動神經系統，早期最明顯的症狀為顫抖、肢體僵硬、運動功能減退和步態異常。

小芳今年51歲，是位早發性帕金森氏症病友，發病迄今已十餘年，因病造成她的行動能力與日常生活皆受影響，使幼教老師的工作需留職停薪，接受長期抗戰的醫療診治。

小芳分享：人生的地震就是這場【早發性帕金森疾病】。因病引起「開關現象」的運動併發症，在一連串的藥效的波動，身體常出現「沒電」似木頭人般而無法行動、固僵的現象或走路小碎步、往前衝、動作緩慢等動作障礙，十多年來餘震不斷，嚴重影響生活品質、工作和社交。

目前小芳定期就醫服藥治療幫助改善不 症狀外，也因為這場生命突來的地震，小芳來到本會社福中心 理的身障 體 能課程。透過有氧運動及下肢運動，增加肌肉力量，有助於保持平衡及克服凍僵問題。小芳表示同儕學員彼此激勵及老師的關愛中，在這溫馨友善氛圍的安全環境，可輕鬆自在做自己，不用擔憂因自己突發行為，遭受異樣眼光。

小芳有感分享：人生難免有地震，餘震來時雖然還是感到恐懼和無助，但生命會帶自己找到延續的力量，一起面對共創美好的未來生活！



Don't you stay? 別讓我走遠

文：澄輝居家中心 王美崙居服員

阿嬤有輕微帕金森氏症，排斥外人到家服務，因長期臥床，缺少活動，家屬申請澄輝居家服務，陪伴外出走路，見到阿嬤的第一眼，真的耶！表情嚴肅，不苟言笑，反倒是身旁的阿公笑容可掬，親切有禮。

隔天一到案家，發現阿嬤坐在院子等我了，心裡正納悶：不是不喜歡外人到家裡，怎麼像個小學生坐好等老師來上課（外出走路）？散步的路上，幾乎都是我開口和阿嬤聊天，酷酷的阿嬤想回答就簡單一句話帶過，不想回答就沉默，後來我才知道，長期的藥物副作用影響，讓阿嬤面部僵化，只能從小細節觀察喜惡。

有次外出散步，阿嬤主動開口問我：臺南市長是誰？我覺得奇怪，為什麼要問臺南市長是誰？阿嬤怯怯的回答，明天回診要智力測驗！陪伴路上陪複習很多次臺南市長是誰？此時此刻我才懂了！阿嬤想讓家人放心，不想家人為他操心，所以都很用心走路復健。

但隨著病程演進，阿嬤半夜起床如廁跌倒，撞到桌腳後腦勺縫合4針，家人請了24小時看護，看顧阿嬤，不讓她半夜起床尿尿跌倒再受傷。

督導問：美崙，會不會擔心將來阿嬤取消居家服務，使用全日看護？

我：不會啦！兩的優勢不一樣，只要對阿嬤好的，一切都好！阿嬤帶我看的人生風景已超越金錢價值！
阿嬤，妳在等我喔！
走！我們去散步！



自我實現、 享受快樂退休生活

文：璐德老人長照中心 鄭宏琪社工

阿美姨曾經從事會計師工作，管理約15人的會計團隊，每天從早上忙到半夜，連難得的假日都不得清閒，過著忙碌的人生，所以到了晚年，阿美姨決定找個悠閒的地方，安心養老。

在經過多方機構比較後，阿美姨選擇璐德長照中心，至今已經是第五年了。阿美姨說，自己是個熱心的人，入住後看到其他長輩需要幫助，也體會到工作人員照顧辛苦，於是自發性協助擦桌子、洗碗盤等生活瑣事，在自己能力所及的地方多些幫忙。阿美姨說，這樣能感覺自己對社會持續有貢獻，也能達到自我實現，生活很充實快樂。

除此之外，阿美姨喜好園藝花草，積極參與中心的園藝輔療課程，常在單元區陽台照顧花草，並且熱於向參訪的來賓分享園藝心得。而阿美姨也是璐德合唱團的固定成員，每次課程都主動向老師提問與互動，是個好學的學生，在表演時，極力爭取主唱，並且賣力表演，獲得觀眾熱烈的掌聲。

阿美姨總是說，感恩自己的身體健康，每天可以跟其他長輩互動聊天，最喜歡參加志工陪伴的「卡拉OK時光」及「讀報時間」，生活充實又有趣，很感謝中心讓她有付出的機會，她覺得很有福，也很珍惜在中心生活的每一天。



神采奕奕、逆轉老化

文：璐德日照中心 吳明娟照服員

87歲的金花阿嬤於107年底罹患失智症，出現答非所問及走失情形，貼心孝順的子女為阿嬤報名璐德日照，並由女兒陪伴參與日照活動。

108年阿嬤就醫檢查發現罹患小腸癌，因此接受開刀及化療，在化療後已無法自行行走，阿嬤一度因身體機能每況愈下而暫停受託。然而阿嬤她一直思念著日照的長輩朋友及日照同仁，因此阿嬤在家積極且認真的做復健、練習走路和持續訓練下肢肌力的運動，阿嬤努力不懈的堅持，於隔年2月再回到日照上課。阿嬤從一開始需以輪椅代步，到能獨自以助行器步行，一直到現在的步伐 健、行動。

家屬回說：媽媽的心情起伏很大，記憶退化時，我們常被折騰到快崩潰，但對於媽媽的感恩和疼惜我們始終如一，而媽媽來日照後變得開朗且更快樂，璐德日照的溫馨、快樂又活潑的氛圍帶給媽媽健康快樂。

期許自己在服務過程，更多給予鼓勵和肯定，讓每位長輩能保有自主性及尊嚴，用愛心、真誠的心陪伴日照中的每一位長輩。



相逢就是有緣、 就像一家人

文：林珠日照中心 吳燕玲社工

林珠日照戶外有美麗的菜圃、花園，大門上有歐式古銅雕花，增添藝術氣息，一進門就可以感受到寬闊明亮的環境空間，這是很多長 喜歡林珠日照的原因。日照內長 大多數是行動尚能自理，有些輕微失智、有些則需要用輔具協助，大家彼此都可以互相聊天說笑、益智遊戲時互相競爭拿高分、唱卡拉OK時拿出自己專屬的歌單，這些都是我們的日常。

美美醬阿嬤喪偶後，女兒擔心她一人在家胡思亂想，希望來到日照認識一些好友，心靈有所寄託。美美醬有很好的基督教信仰，每當卡拉OK時間，她會都清唱兩首聖詩給大家聽，告訴大家：「我來唱耶穌的歌給你們聽」。美美醬也會主動關心其他長 ，最常聽她說：「我們都是有緣才會在這裡認識，大家要像一家人一樣」。鄰座的長 有重聽，美美醬成了她最好的翻譯，遇到新來的長 ，美美醬會主動和她交談、幫她介紹環境、介紹工作人員，並告訴她來這裡很好，只要有美美醬的地方就有溫暖。

林珠日照長輩都會互助和關心，成了林珠日照很好的氛圍，看到比自己弱小的長 大家都會伸出援手，正如聖經腓立比書2章4-5節記載：「各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事，你們當以耶穌基督的心為心」。盼望這樣的氛圍能不斷在林珠日照持續著，也讓長 的身心靈在這樣的氛圍中得到滿足的喜樂。



生命力+意志力、 戰勝人生轉折

文：迦勒日照中心 曾宥芹照服員

在迦勒工作，看到長輩們雖年老力衰、記憶退化、步履蹣跚、因病症與用藥改變性格。鼓勵長輩到中心來要多互動及配合課程活動。蔡阿公，剛到中心時，他總是一個人坐在位子當桌長，會糾正同桌不合禮儀長輩的舉動，也會關心其他長輩的需求，請照服員協助。每當鼓勵阿公參與活動，阿公總是搖頭，冷冷的表示無意願。

112年9月21日上午，阿公參與畫柚子活動，到中午用餐時發現，阿公拿湯匙的手會不自主抖動，生命徵象異常，督導立即聯繫案女與通報119，送到新樓醫院急診後，確診為登革熱。住院期間阿公因血壓低、排尿量少、 部積水現象，轉入加護病房治療，出院後，開始每週二、四、六洗腎。回到中心時，阿公身體狀況虛弱、眼神呆滯、下肢無力、口語表達不清、進食還需提醒，否則會停滯，但阿公還是堅持每日來中心。

不到三個月的時間，阿公展現生命的韌性與改變，現在的阿公會主動參與活動與音樂課，使用樂器盡興敲打，會配合呼喊。自述要活就要動，在中心邊散步、邊調皮唱著“要五毛給一塊，你說奇怪不奇怪”或唱“愛拚才會贏”歌曲，我跟著阿公一起唱和，他會唱得更起勁，唱完我們開心地擊掌。看到阿公遇到轉折卻沒有意志消沉，反而展現活力，讓我敬佩與省思，邊活邊學習，面對挫折不屈不撓，給未知的自己，立下一個座右銘。



暖心迎春、慶龍年

文：澄輝日照中心 何沛妤組長

新春活動PART1-大家一起發大財

由長者自行過篩麵粉、攪拌糖水、攪拌麵糊、將麵糊舀入模型中，直到最後看到成品、聞到發糕的香味，無一不是由老師帶領長者親自動手，在製作過程中，小蘋果阿嬤分享以前他們是用米磨成米漿去製作發糕，與現在用麵粉製作發糕的方式不同，其他阿嬤聽到紛紛一起分享以前製作發糕的經驗。



新春活動PART2-財神來我家之搶錢大作戰

新春迎財神，長者們各盡所能的將紅包搶到手，每打開一個紅包，都會聽到阿嬤發出「哇~~~」的聲音，有些是開心自己抽中1000元的紅包，有些是失落自己抽中0元的紅包，最後長者們點錢的姿勢都超級專業。



新春活動PART3-金沙開運富貴餅

QQ的棉花糖拌入金沙碎、加上鬆軟的餅乾，搭配鹹肉鬆，在長者的巧手跟通力合作下，一塊塊鹹甜的餅乾製作完成，阿公在製作過程中不斷地表示做餅乾是個勞力活，最後吃到成品大家都說好吃，辛苦有代價了。



台南建城400年、 台灣燈會志工記趣

文：澄輝志工隊 許淑惠志工

退休後，一直生活在繁華的台北，後與先生移居到有深厚歷史文化、充滿人文藝術氣息及純樸氛圍的台南，因緣際會下加入林澄輝社福基金會-澄輝志工隊開啓了我的志工生涯，也是我後半人生多采多姿生活的開始，在基金會的工作人員的帶領下與志工夥伴們一起為長者服務，一則貢獻自己所能讓長者開心、二能在服務過程中學習到照顧長者的知識實為一舉兩得，我們是一群快樂的志工。

台南建城400年，台灣燈會在安平及高鐵站舉行，很榮幸在基金會的安排下參與安平燈區服務站的志工服務：我服務的時段是2/3及2/4二日正值燈會開因人潮衆多，民衆爭相詢問明華園歌仔戲、無人機表演、煙火施放的位置及時間，也詢問美食區、花燈展示區及廁

所的位置等問題，我因有參加職前訓練，燈區相關位置相當熟悉，且輔以現場提供的導覽地圖，因可立即將相關訊息告知民衆，民衆得到所需資訊後，均能開心的進入燈區欣賞花燈及表演，看到民衆開心的笑容深覺自己的服務相當值得。

服務首日社會局盧禹璁局長親自帶者「打氣包」到每個服務站和打氣站為志工們打氣、加油，心裡真是滿滿的感動，感謝燈會所有的工作人員從白天到深夜不間斷的為來參觀燈會的民衆提供優質的服務，我也從服務中受益良多。



2024年1月~3月 本會事工摘要分享

一. 瑰德長照、瑤德日照、林珠日照、澄輝日照、迦勒失智日照~日常活動

- | | |
|----------|-----------|
| 1. 讀報活動 | 4. 卡拉OK活動 |
| 2. 快樂餐活動 | 5. 慶生會活動 |
| 3. 音樂輔療 | 6. 動動體適能 |

二. 各中心特色活動

- | | |
|----------------|------------------|
| 1. 瑰德養護-空中花園散步 | 6. 林珠日照-藝術治療 |
| 2. 瑰德養護-台南醫院巡診 | 7. 迦勒失智日照-夾夾樂 |
| 3. 瑰德養護-瑤德合唱團 | 8. 肢障者關懷中心-健康活力漾 |
| 4. 瑰德日照-逗陣來算數 | 9. 照顧據點-數位防詐宣導課程 |
| 5. 澄輝日照-益智遊戲 | 10. 清明節活動-包春捲 |

三. 活動記事

- 1月14日 舉辦瑩德養護-新春團圓宴
- 1月18日 舉辦112年度尾牙晚宴-涵花庭會館
- 1月20日 舉辦林澄輝長老夫婦-紀念音樂會
- 1月23日 參加長榮酒店公益圍爐感恩餐會
- 2月09日 花開富貴迎新春(致贈長輩發糕)
- 2月10日 財源廣進滾滾來(致贈長輩紅包)
- 2月20日 舉辦113年第一次志工會議
- 3月15日 參加台南護專徵才活動
- 3月20日 舉辦A個管-第一季ABC聯繫會議
- 3月22日 舉辦113年度員工健檢

四. 4月~6月活動預告

- 4月02日 舉辦紅球計畫(安平古堡)參觀半日遊~日照長者追風趣。
- 4月27日 舉辦113年長照人員繼續教育訓練。
- 5月04日 舉辦113年臺南照顧服務員訓練專班(自費)-假日班第1期開辦。

2023年12月~2024年2月

林澄輝基金會 捐款徵信名單

12月份

封海燕 57元 謝宜芹 1,000元 郭玉梅 1,000元 台灣星堡保全(股)公司 1,000元
鐘驛機電技術顧問(股)公司 1,500元 一雄消防器材有限公司 1,500元 郭麗英 2,000元
永新通訊工程行 2,000元 李雅琴(指定捐獻-老人) 3,000元 蘇桂霖 3,000元 林德賢 3,000元
歐文雄 3,000元 進大國際文具有限公司 3,500元 紀成遠 3,600元 林明宏 4,000元
鄭凱元 4,000元 陳柏宗 4,000元 吳道昌 5,000元 羅政昕(指定捐獻-身障) 5,280元
涂水城 10,000元 財團法人台南市私立坤華永成社會福利慈善事業基金會 8,676元
阿龍食堂 43,800元 許美玲 50,000元 臺灣集中保管結算所(股)公司(指定捐獻-社區) 150,000元

1月份

李淑慧 300元 賴冠穎 300元 石貞元 600元 王嘉綺(指定捐獻-兒麻身障) 2,000元
全聯實業(股)公司(惜食計劃用-冰桶及冰磚補助) 1,100元 劉淑惠 5,000元 吳明漢 5,000元
許重勝 6,000元 涂水城 10,000元 黃德成 10,000元 伯豪果菜行 15,000元
詠健樂齡企業社 50,000元 台北市電腦商業同業公會 100,000元
財團法人臺灣省臺南市臨安基督教會 137,500元

2月份

有志 1元 有志 200元 有志 300元 方建智 1,200元 有志 4,230元 廖榮隆 5,000元
許重勝 10,000元 涂水城 10,000元

2023年12月~2024年2月 璞德長照中心 捐款徵信名單

12月份

有志 894元 林德賢 1,200元 陳幸君(瑤德日照) 3,000元 陳振韋(瑤德日照) 3,000元

1月份

林靜津 50,000元

2023年12月~2024年2月 林澄輝基金會 實物捐贈明細

12月份

陳昆輝 奶粉6罐 楊榮坤 輪椅1台、便盆椅1台、助行器1個

2023年12月~2024年2月 璞德長照中心 實物捐贈明細

1月份

石國銘 便盆椅1台 社團法人中華民國獨居老人關懷協會 紅蘿蔔6.5公斤
龔碧霞 復健褲2包、大尿片1包、小尿片4包、濕紙巾4包、衛生紙3包
正文 輪椅1台、助行器1台、大尿布1包、亞培安素3箱、亞培雙卡2箱、桂格完膳3箱

2月份

賴紋勤 40%豆漿粉40包 李貞慧 18%豆漿粉60包 張秀梅 助行器1台、一般輪椅1台、亞培
牛奶32瓶 余能盛 紙尿褲1箱、抽痰機1台、減壓墊2個、電動床2床、氧氣製造機2台

傳愛捐款資訊

金融機構	郵局	中國信託銀行-西台南分行
帳號	3157-2512	222-540-511-921
戶名	財團法人台南市私立林澄輝社會福利慈善事業基金會	

※提醒：感謝捐款，捐款後請來電 06-3588670 #1167 轉會計告知「末5碼」
以利對帳及寄發捐款收據，感謝有您愛心支持。

神能將各樣的恩惠多多加給你們，使你們凡事常常充足，能多做各樣善事。（哥林多後書 9:8）



1F 林澄輝社福基金會
1F 澄輝肢障者關懷中心 (分機1123)
1F 林珠日間照顧中心 (分機1116)
2F 璐德日間照顧中心 (分機1258)
2F~4F 璐德老人養護中心(分機1136)
臺南市中西區西和路100號
電話 06-3588670



1F 澄輝日間照顧中心
電話 06-3586601 (分機19)
3F 中西區社區整合型服務中心
電話 06-3588670 (分機3303)
4F 澄輝居家服務中心
電話 06-3585140 (分機12)
臺南市中西區臨安路一段89號



2F 龍盛日間照顧中心
2F 林澄輝社區照顧關懷據點(分機2227)
3F 迦勒失智日間照顧中心 (分機2331)
臺南市中西區民權路三段232號
電話 06-3588670



2F 澄輝喜樂坊(小作所)
臺南市北區公園路769巷20弄5號
電話 06-3588670 (正覺里活動中心)